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6.1 Clasifica (sobreyectivo, inyectivo, biyectivo) los siguientes endomorfismos:

a) En R3, dado por la matriz A =

 1 0 0
0 1 2
−1 0 −1


b) En R2, dado por la ecuación f(x, y) = (2x+ 5, 4x+ 10)

c) En R2, la aplicación identidad (matriz identidad)

6.2 Sabiendo que la matriz A tiene valores propios 1, -1 y 2, halla los valores propios de

a) At

b) 4A

c) A3

d) A−1

6.3 Halla los valores propios de los siguientes endomorfismos:

a)

2 0 −5
0 1 0
0 0 −6

 b)

(
1 2
2 4

)

6.4 Dado el endomorfismo A =

 0 0 0
2 1 2
−1 0 −1

 determina si los siguientes vectores son o no vectores propios.

En caso afirmativo, halla su valor propio.

a) u⃗ = (0, 3, 0)

b) v⃗ = (1, 0,−1)

c) w⃗ = (2, 2, 1)

6.5 Halla los valores y vectores propios del siguiente endomorfismo: A =

5 4 0
4 5 0
0 0 1


6.6 Dado el endomorfismo A =

−1 0 0
−2 1 −1
8 1 3


a) Halla sus valores propios

b) Halla sus vectores propios

c) Comprueba si es diagonalizable. En caso afirmativo, diagonaĺızalo

6.7 Dado el endomorfismo definido por f(x, y, z) = (3x− 3z, 3y + 9z,−3z) en R3

a) Halla sus valores propios

b) Halla sus vectores propios

c) Comprueba si es diagonalizable. En caso afirmativo, encuentra la matriz diagonal D y la matriz de
paso P .

6.8 De una matriz A2x2, se sabe que es diagonalizable y que los valores propios son 0 y 3, con vectores propios
respectivamente (1,1) y (4,1). ¿Cuál es esa matriz?

6.9 Dado el endomorfismo:

f : R3 −→ R3

(x, y, z)⇝ (−x,−y, x+ z)

Halla la matriz de f en la base B = {(1, 0, 2), (1, 0,−1), (0, 3, 0)}

Ana Casanueva Vicente. Este material se publica bajo la siguiente licencia: Creative Commons BY-NC-SA 4.0 

https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

